C:# Encontrando una regla con dos pasos Nombre:

Determinar cudl regla mejor representala expresion que la maquina de funcion uso. Respuestas
1) |Entrada(R)| 11 | 15 | 13| 9 | 8 | A.Rx9 B.Rx5+10 L
Salida 6 |10 8| 4| 3| CRx5-12 D.R-5
2.
2) |Entrada(P)| 8 | 3 | 4 | 6 | 10| A.Px9 B.P+3 2
Salida 17 |12 | 13| 15| 19| C.P+9 D.Px8-3
4.
3) |Entrada(T)| 3 | 8 | 6 |10| 4 | A.Tx2 B.Tx2-6 5
Salida 6 |16 12| 20| 8 | C.Tx6+4 D.Tx2+3
6.
4) |Entrada(v)| 3 | 6 | 4 | 8 | 10| A.Vx10-9 B.Vx9 ,
Salida 21 |51 (31 |71|91| CVx10+11 D.V x 10
8.
5 |Entrada(L)| 6 | 4 | 3| 8 | 10| A.Lx5 B.Lx5+9 o
Salida 37 | 27| 22 | 47 | 57| C.Lx5+7 D.L+5
10.
6) | Entrada(d) | 17 | 13 | 12 | 15 | 19 | A.Jx9 B.Jx9-10
Salida 8| 4|3|6|10| CJ-9 D.J+9
7) |Entrada(U)| 3 | 8 | 6 |10| 4 | A.Ux5-8 B.U+5
Salida 7 |32 2|42 |12]| CU+8 D.Ux5
8) |Entrada(N)| 3 | 4 | 6 | 8 | 10| A.Nx7+10 B.Nx7+8
Salida 29 |36 |5 |64 | 78| C.Nx7-9 D.N+7
9 |Entrada(H)| 8 | 4 | 6 | 3 |10 | A.Hx11+9 B.Hx8+11
Salida 64 | 32|48 |24 |8 | C.Hx8 D.Hx9
10) |Entrada(z)| 6 | 3 |10 | 8 | 4 | A.Zx2-6 B.Zx3-5
Salida 17 | 11 | 25| 21 | 13 C.Zx2+5 D.Z+5

M at At 6 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
atematicas www.CommonCoreSheets.es




C:# Encontrando una regla con dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl regla mejor representala expresion que la maquina de funcion uso. Respuestas
1) |Entrada(R)| 11 | 15 | 13| 9 | 8 | A.Rx9 B.Rx5+10 L D
Salida 6 |10 8| 4| 3| CRx5-12 D.R-5
>, C
2) |Entrada(P)| 8 | 3 | 4 | 6 | 10| A.Px9 B.P+3 2 A
Salida 17 |12 | 13| 15| 19| C.P+9 D.Px8-3
a A
3) |Entrada(T)| 3 | 8 | 6 |10| 4 | A.Tx2 B.Tx2-6 5 C
Salida 6 |16 12| 20| 8 | C.Tx6+4 D.Tx2+3
6 C
4) |Entrada(v)| 3 | 6 | 4 | 8 | 10| A.Vx10-9 B.Vx9 . A
Salida 21 |51 (31 |71|91| CVx10+11 D.V x 10
g. B
5 |Entrada(L)| 6 | 4 | 3| 8 | 10| A.Lx5 B.Lx5+9 o C
Salida 37 | 27| 22 | 47 | 57| C.Lx5+7 D.L+5
10. C
6) | Entrada(d) | 17 | 13 | 12 | 15 | 19 | A.Jx9 B.Jx9-10
Salida 8| 4|3|6|10| CJ-9 D.J+9
7) |Entrada(U)| 3 | 8 | 6 |10| 4 | A.Ux5-8 B.U+5
Salida 7 |32 2|42 |12]| CU+8 D.Ux5
8) |Entrada(N)| 3 | 4 | 6 | 8 | 10| A.Nx7+10 B.Nx7+8
Salida 29 |36 |5 |64 | 78| C.Nx7-9 D.N+7
9) |Entrada(H)| 8 | 4 | 6 | 3 |10| A.Hx11+9 B.Hx8+11
Salida 64 | 32|48 |24 |8 | C.Hx8 D.Hx9
10) |Entrada(z)| 6 | 3 |10 | 8 | 4 | A.Zx2-6 B.Zx3-5
Salida 17 | 11 | 25| 21 | 13 C.Zx2+5 D.Z+5
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